

SUSRET DESETE GENERACIJE NAŠE ŠKOLE



Prije točno deset godina naša škola, tada Zagrebačka medresa „Dr. Ahmed Smajlović“, ispratila je 10. jubilarnu generaciju svojih maturana. Sa zvucima, po prvi puta, izvedene školske himne „*Prijatelji moji odlazim sad ja, uvijek ću vas nositi ja u srcu svom*“ promovirano je dvadeset maturanata i to podjednak broj deset djevojaka i deset momaka. S temom i porukama za mir u svijetu oprostili su se od svojih zelenih školskih klupa, svojih profesora i svojih mlađih kolega. Svatko na svoju stranu, prema stazama novih životnih priča. Studije su nastavili po cijelome svijetu, a danas je ova generacija iznjedrila diplomirane teologe, ekonomiste, politologe, informatičare, jezičare, odgojitelje, magistre znanosti itd. Otišli su u svijet s porukama lijepog ahlaka, iskrenosti i željni novih iskustava. Ono što je Medresa usadila u srca svih jedinstvena je poruka islama, da u svakom svom naumu, životnom koraku prvo i jedino bude zadovoljstvo Uzvišenog Stvoritelja pa tek onda ovodunjalučki uspjeh. Velike zasluge u njihovom odgoju, pored svih cijenjenih profesora i odgojitelja, ima i njihov razrednik profesor Mirza efendija Mešić kome su oni bili prva generacija maturanata, generacija na kojima se učio biti prije svega odgojitelj pa tek onda podučavatelj. Danas, deset godina poslije ti isti maturanti sastali su se ponovno, ne u cjeloukupnom broju, ali ipak u većini, njih deset. Ista lica koja sad iza sebe imaju i svoje vlastite obitelji, visokoškolske diplome i utabane poslovne pute i uspjehe.

Ponovno na čelu s razrednikom podijelili su svoje priče i iskustva u nekom drugom svjetlu i u potpuno drukčijoj atmosferi, više ne u školskim klupama, ali sjećanja iz tih klupa, sjećanja i uspomene iz najljepšeg razdoblja svojih života. I kao uvijek, osim dogodovština noć je bila prožeta porukama, uputama i savjetima kako se čuvati i ustrajati na ispravnom putu. Što god u životu radili, naumili i željeli: „*Pazite dobro što radite, pogotovo vi cure i zapamtite neka Vam islam uvijek bude ispred svega*“ i nakon toliko godina svojim poznatom uzrečicom zaključio je razrednik.



Zajednička fotografija s Maturalne akademije

Zagreb, 6. lipnja 2015.

Mr. sc. Edina Mešić